Kontponbna po6oTa 3 Temu «ParfioHanbHi yuciay
I Bapiant
1. 3naliaiTh XMOHE BUCJIOBIICHHS TIPO YUCIIO:

. . 5
a) “0 € uium”; 0) “—5,1 € pamioHaabHUM; B) “5 € HaTypaJIbHUM .

2. CKIUNBKH LUTMX YUCEJ PO3TAIIOBAHO HA KOOPIMHATHIHN MpsAMiN Mk yuciaamMu —6 1 5?

a) 10; 6) 12; B) 11.

3. 3HaiiniTh 3HaUYCeHHS BUpazy —3 + 2,5 —0,5 =:
a)l; 0)-1; B) 0.

4, Po3B’sDKITh PIBHSIHHS: —3 — X = —2.
a)X=1; 0) x =-1, B) X = -2,
5. BinkpuiiTe Iy>KKHM Ta 3HaWIITh 3Ha4eHHs Bupasy: —0,65 — (-0,44 + 1,23) + 8,1 =

6. [lopiBHsiiTe YKnCa:
a) —2581258; 0)4,210; B) 01-2,1;

/. Ilo3HauTe HAa KOOPAMHATHIN NPsIMiM TOUYKH, KOOPAUHATH AKUX JTOAATHI LI YUCia Ta
3aJI0BOJIBHSIIOTH YMOBY |x| < 5.

8. BanuiiTe y HOpSAAKY 3pocTanHs unucia: —5; |[-4[; 0,9; —(-7).



Kontponbna po6oTa 3 Temu «ParfioHanbHi yuciay
II Bapiant
1. 3naliaiTh XMOHE BUCJIOBIICHHS TIPO YUCIIO:
a) “0 € uium”; 0) “5,1 € parioHaJIbHUM; B) “1,4 € uium”.

2. CKUIbKH IUIUX YKMCEJT PO3TAIIOBAHO HA KOOPJAUHATHIN NpsiMii Mk unciiaMu —9 1 37
a) 12; 0) 11; B) 10.

3. 3HaiiniTe 3HaYeHHs Bupasy 3,5 -4 —1,5 =:

a) 2, 0) -2, B) 1.
4, PO3B’SIKITh PIBHSHHA: 3 — X = — 2.
a)X =5; 0) X =-5; B) X = 1.

5. BigkpuiiTe nyKH Ta 3HAAITH 3HAYEHHS BUpa3y:
—4,28-153 - (-7,85+4,6) =

6. I[lopiBHsiiTe yncna:
a) 496 1 496; 0) 84,210; B) 01-28,1;

/. Tlo3HauTe HA KOOPAWMHATHIN MPSIMii TOUKH, KOOPAUHATH SIKUX BIJ €MHI 1[Il YKCTa Ta
3aJJ0BOJIBHSAIOTH YMOBY |x| < 4.

8. 3anmmiTe y mOpsSaKy cramanus yucia: —26; |-16[; —0,7; —(-1,9).



